

CORRIGENDUM

Tender for leasing out of various shops in the Shopping Complex at Central University of Rajasthan

No: CURAJ/R/F.99/2018/525

Date: 09.05.2018

This is for information to all concerned that the Shop No. 09 with the area of 357 sq.mt, minimum licence fee of Rs. 6069 and EMD of Rs. 36,000/- is hereby withdrawn from the tender No. CURAJ/R/F.98/2018/306 dated 20.04.2018 and accordingly, following amendments are hereby made in the tender document:

S.No	Page/ Clause	Corrigendum
1	Page 02, Condition No. 04, Line 01	For: Total 09 numbers of shops Read: Total 08 numbers of shops
2	Page 02, Condition No. 04, Table row no. 09	Deleted the entire row
3	Page 02, Condition No. 04, Second paragraph Line 01	For: The above mentioned 09 nos. shops Read: The above mentioned 08 nos. shops
4	Application Form (Bid Document) Point No. 6. Price Schedule	Table row for Shop No. 09 is deleted

All other terms & conditions of the tender remain unchanged.

Registrar